INTUMAX FR86PVC

Broadview Technologies, Inc's Intumax FR86PVC is a 75°C fire retardant pvc compound. It is formulated with our trade marked IntumaxTM technology. It has excellent processing, and low smoke characteristics.

TYPICAL PHYSICAL PROPERTIES OF MOLDED SLAB (0.075")

COMPOUND	TYPICAL VALUES	TEST METHOD
Specific Gravity	1.59	ASTM D-792
Hardness, Duro. A 10 Sec.(+/-3)	86	ASTM D-2240
Tensile Strength, Psi	2300	ASTM D-638
Elongation, %	320	ASTM D-638
Limiting Oxygen Index %	39.5	ASTM D-2863

Recommended Stock Temperature 360 F

Colors: Multiple colors available